

Один роковой удар

Необузданная ярость порой может обернуться последствиями, о которых человек будет жалеть всю оставшуюся жизнь, постоянно кляня себя за то, что не смог в критическую минуту взять себя в руки. Об одном из таких случаев, ставшем поводом для возбуждения уголовного дела и судебного разбирательства, корреспондент «ЗВЕЗДЫ», В. ПРОСКУРЯКОВ попросил рассказать помощника прокурора Бобровского района Максима Юрьевича МОЗГАЛЕВА.

Житель села Хреновского 33-летний Владимир З. Е прошлом году ездил работать вахтовым методом в Воронеж штукатуром-маляром. Надо было стараться, потому как в его семье подрастала шестимесячная дочь, которую они вместе с сожительницей воспитывали. 17 июля Владимир находился в Воронеже на своем рабочем месте. Позвонил по мобильнику той, с которой жил и ради которой работал, как говорится, в поте лица. По голосу своей «половинки» сразу понял, что женщина пьяна. Он не на шутку разозлился, ведь их дочь находилась рядом. Высказав ей свое настоятельное требование тотчас же возвращаться домой, а не искать

приникновений на свою голову, он услышал в ответ, что она, мол, находится рядом с подружкой.

После этого сожительница отключила телефон. В такой ситуации Владимир ни о чем другом не мог думать, кроме как о супруге, вышедшей из-под контроля, что было чревато неприятными последствиями и для нее самой, и для ребенка. Вечером того же дня Владимир почекал в Хреновском. Тогда он пошел по ночному селу да здорово, опасного для жизни человека, повлекшего по неволе из дома, но той, кого он называл супругой, дома не было.

Тогда он пошел по ночному селу

и ее искал. Нашел ее родителей, своих, потом запнул к подруге, которой, кстати, тоже не застал на месте. Желание устроить женщине хорошую взбучку не-

Максим Юрьевич МОЗГАЛЕВ
дe k дc лу бабушки 24-летней
Нине С. . так звали его сожитель-
ничу. Нина С. спала на кровати
со своим дочерью. Владимир
разбудил женщину, но она, как го-
ворится, была здорово с поме-
лья. Видя, что женщина пьяна,
Владимир не на шутку разозли-
лся, схватил ее за руку, стащил на
пол и пнул ногой по голове. Этот
удар для женщины оказался ро-
ковым. От полученной травмы она

скончалась на месте преступле-
ния.

Владимир свой вины в

предъявленном обвинении не при-
знал, но вина совокупностью улик

была полностью доказана. При-

говором Бобровского районного

суда от 21 мая 2007 года этот че-
ловек был признан виновным по

части 4 статьи 111 УК РФ в умыши-
ленном причинении тяжкого вре-
дения здоровью, да здорово, опасного для жиз-
ни человека, повлекшего по неволе из дома, но той, кого он называл супругой, дома не было.

Тогда он пошел по ночному селу

и ее искал. Нашел ее родите-
лей, своих, потом запнул к под-
руге, которой, кстати, тоже не за-
стал на месте. Желание устроить

женщине хорошую взбучку не-

законом предусмотрено наказание в виде пяти лет лишения свободы.

По данному приговору государ-
ственным обвинителем было при-
несено кассационное представле-
ние в связи с мягкостью назна-
ченного наказания.